
svoj naslov in zadnjo pošto. Naslov »Slo 
venca« je: »Slovenec«, Ljubljana, Kopitar
jeva ulica 6. (Prosimo, da napišete natanč 
no samo ta naslovi) 

Bapallo. Dne 12. nov. 1920 je v Ra
pallu podpisal bivši minister za zu
nanje zadeve dr. Trumbič zloglasni 
pakt z Italijo, po katerem smo izgu
bili čez pol milijona Slovencev in Hr 
vatov, ki so priklopljeni k Italiji. Z 
žalostjo se spominjamo nesrečnega 
pakta! Saj je začetek groznega trp
ljenja naših bratov pod fašistovskim 
bičem. Izgnani so naši učitelji, iz
gnani duhovniki, izgnan domači je
zik iz šol in uradov — brez vsakih 
pravic so naši zasužnjeni brati. Spo
minjajmo se dragih bratov posebno 
te dni! Nihče naj ne pozabi nanje, 
delajmo, da pridejo enkrat nazaj v 
svojo domovino — Ju, slavijo! — 
Kdor se hoče poučiti o trpljenju na
ših duhovnikov pod Lahi, naj kupi 
in čita knjigo »Istra kliče«, ki jo je 
spisal sedanji župnik v Sv. Vidu pri 
Ptuju. Knjigo je založila Jugoslov. 
Matica in se dobi po vseh knjigar
nah. Bog čuvaj naš narod in reši vse 
zasužnjeno Primorje — biser jugo
slovanski! 

Planinski koledar 1929 je pravkar izšel 
ter se razpošilja vsem dosedanjim naročni
kom. Njega snov je popolnoma prenovljena 
in razširjena ter bo izletnikom po Sloveniji 
najboljši vodnik. Cena lično v platno veza
ni knjižici je Din 16.—, po pošti Din 20.—. 
Dobi se pri podružnicah SPD in pri založ
niku Brunon Rotter, Maribor, Krekova ul. 
5/1. Posezite hitro po koledarju, da ne bo 
preje pošel! 

»Snubitev kneza Šamiia« je nad 
vse pričakovanje zanimiva obširna 
povest iz ruskoturških vojsk. Za 
zimske večere najbolje razvedrilo I 
Knjiga stane kljub svoji obsežnosti 
samo Din 32.—. Naroča se pri Tis
karni sv. Cirila v Mariboru. 

Junaštva se Ji hoče. Povest je spisal zna
ni pisatelj Conan Doyle in je prevedena že 
v vse evropske jezike., »Slovenec« je tudi 
sicer danes najboljše urejevani slovenski 
dnevnik, ki je ostal na tisti resni višini, ki 
jo dnevnik mora imeti. Prinaša najnpvejše 
dogodke z domačih in tujih tal, zanimive 
zgodbe ter dobra gospodarska obvestila. In 
vsako nedeljo povrhu še osem strani slik 
v bakrotisku, priloga, kakoršne nima no
ben slovenski dnevnik. »Slovenec« stane 20 
Din na mesec. Zlasti po zimi naj si ga na
roči vsaka krščanska hiša. Vzemite dopis
nico t«sr pišite: Prosimo, da mi pošiljate 
»Slo ven :a« j : : ' ' , ' dni na ogled. Nato napišite 

Nove knjige. 


